

援之輔導教師提供妥善之輔導。

四、本府教育局人評會已決議，成淵國中校長陳添丁失職行為移付懲戒並先行停職，其他失職人員俟督學調查結果再行研議處理。

(十)

質詢日期：84年12月15日

質詢議員：柯景昇

質詢對象：交通局賀陳局長

題目：未雨綢繆、妥善維護居民行的安全

說明：文山區興隆路一一五巷路口，平常車輛往來就極為頻繁，以該路口為中心之學校社區，計有萬芳國中、興華國小與若干社區，故該路段為文山區重要路段之一，且涉及該區學校數千名師生行的安全（今年已發生數起車禍）。

在近期內，將有萬芳醫院暨捷運木柵線萬芳站的啓用，屆時除當地學生居民之外，更有數以萬計之轉乘民眾及病患或家屬行經該路段，除增加該路段之人車往來量次，交通更形堵塞之外，往來之民眾、學生與求診者之交通安全益加惡化。然交通局對該路段及萬芳醫院、捷運萬芳站整體交通仍無一整體之規劃，本席可預測在未來三年內，該路段將成文山區另一交通的瓶頸。

本席要求交通局儘速做一整體規劃，妥善解決交通愈加惡化的文山區，尤其以該路口為當務之急，並強烈

建議先於興隆路與該路一一五巷會口處、萬芳醫院前，設立人行路橋，儘快解決當地民眾與學生行的安全，再而全面的規劃解決當地整體交通問題。

答覆單位：台北市政府（交通局）

答：一、配合捷運木柵線通車，本府相關局處組成專案小組特別針對車站周邊道路交通設施加以整合規劃。就本案因應捷運車站通車與萬芳醫院之啓用，將帶來大量的車潮與人潮，

本府交通局交通管制工程處已調整興隆路三段一一二巷口及一一五巷口兩號誌，並採連鎖方式運作，同時亦配合加寬車站週遭行人穿越線以兼顧幹線行車順暢及行人通行安全；另本府交通局對未來捷運通車及萬芳醫院啓用後對該地區產生之交通衝擊，亦正規劃研擬改善方案中。

二、有關興隆路三段一一五巷口興建陸橋事宜，經本府交通局交通管制工程處派員勘查，興隆路路寬約十九公尺，紅磚人行道寬僅約一・五公尺，該路口與鄰近約五十公尺處之一一二巷口皆設有號誌管制，在現有道路幾何條件不足及交通設施實際考量下，未便增設行人陸橋。

(十一)

質詢日期：84年12月15日

質詢議員：蔣乃辛

質詢對象：衛生局 陳局長寶輝

題目：全民健保老人保健、市府的老人健康檢查健檢項目應合併辦理，才是便民之舉。

說明：一、本市老人健康檢查八十四年度以前係由社會局編列預算，衛生局辦理，八十五年度起，老人健康檢查